



В Республике Крым следователи расследуют обстоятельства нарушения земельного и градостроительного законодательства

По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева в городе Ялта состоялся прием граждан, обратившихся в аккаунты социальных сетей СК России с рядом проблемных вопросов, которые на протяжении длительного времени на территории муниципалитета оставались неразрешенными. В настоящее время по изложенным гражданами сведениям о нарушениях градостроительного и земельного законодательства возбуждены и расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) и ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По поручению Председателя СК России ситуация находится на контроле в центральном аппарате ведомства

Специально созданная группа из числа наиболее опытных следователей по расследованию особо важных дел и следователей-криминалистов устанавливает обстоятельства самовольной застройки без разрешительных документов зданий на территории пгт Ливадия, а также законность сделок с недвижимым имуществом бывших санаториев «Красный маяк», «Юность», «Пионер» и земельными участками, на которых они расположены.

В оперативном режиме с участием заявителей проведены осмотры территорий с применением криминалистической техники, истребованы сведения из всех инстанций, куда ранее обращались граждане. Более того, проверяются иные факты, выявляемые следователями в ходе масштабной работы по указанным направлениям.

На личном приеме В.Н. Терентьевым было принято несколько инициативных групп, с которыми в настоящее время тесно работают следователи. Большой пласт накопившихся социально-бытовых проблем, с которыми в том числе обратились жители Ялты, поручено решить в тесном взаимодействии с городской администрацией и иными уполномоченными ведомствами.

В ходе личного приема Владимир Терентьев озвучил гражданам информацию о ходе расследования уголовных дел и проводимых по ним мероприятиях, а также дал поручения о незамедлительной организации ряда проверок по обращениям, которые поступали от граждан в режиме реального времени.

Учитывая разнообразие озвученных гражданами социально-бытовых проблем, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

вопросов к деятельности органов муниципальной власти и иных служб, руководителем Главного следственного управления сформирована группа из числа сотрудников аппарата ведомства, которая направлена в районы полуострова с целью организации дополнительных приемов граждан по самым различным вопросам. Конечная цель и главная задача офицеров – оказание индивидуальной помощи гражданам.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757463>